



ПРОТОКОЛ № 3

ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТИЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

23 березня 2020 року м. Скалат

Присутні члени оперативного штабу:

Голова штабу: Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради.

Заступник голови штабу: Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради.

Секретар штабу: Голик Х.Е. – юрисконсульт Скалатської міської ради.

Інші члени оперативного штабу:

Магмет С.М. – секретар Скалатської міської ради.

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради.

Максимович Б.І. – директор КНП «Скалатська КРЛ».

Луків А.К. – директор НКП «АГПІ СМР».

Яценко Анна Юріївна – завідувач інфекційного відділення КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради.

Якубець І.Л. – головний спеціаліст загального відділу Скалатської міської ради.

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради.

Левицька М.В. – керівник відділу земельних відносин та комунальної власності Скалатської міської ради.

Тихоліз О.І. – керівник бухгалтерського відділу Скалатської міської ради.

Савончак Г.Б. – керівник економічного відділу Скалатської міської ради.

Хлистун У.Б. – керівник відділу соціального захисту населення Скалатської міської ради.

Журавель Г.Б. – керівник відділу ЦНАП Скалатської міської ради.

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради.

Маліцький О.С. – керівник відділу культури, туризму і культурної спадщини Скалатської міської ради.

Крамаренко Л.І. – керівник КЗ «Скалатський Терцентр».

Лесів В.О. – директор Скалатської ДЮСШ «Колос» ОТГ.

Запрошені (присутні):

Представник поліції: Мінько Д.Б. – ДОП Підволочиського ВП ГУНП в Тернопільській області ст. лейтенант поліції.

Швець П.А. – завідувач Скалатської підстанція Екстренної (швидкої) медичної допомоги.

Хрущ Н.Г. – голова ГО «Учасників Антитерористичної операції Надзбруччя».

Драль Р.Б. – т.в.о. начальника МКП «Комунальник».

Сарабун С.Й. – т.в.о. начальника КП «Ремшлях-Буд-Скалат» та депутат Скалатської міської ради.

Миць І.Н. – депутат Скалатської міської ради.

Фойт І.М. – депутат Скалатської міської ради.

Заболотна Н.Д. – депутат Скалатської міської ради.

Кец Р.М. – депутат Скалатської міської ради.

Ясіновський А.В. – начальник ДПРП-24, 20 ДПРЧ управління ДСНС у Тернопільській області.

Ляхович Т.С. – активістка Скалатської ОТГ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Громадяни, які на протязі березня 2020 року повернулись із-за кордону. Місце для самоізоляції.
2. Створення мобільних добровольчих груп на території Скалатської ОТГ.
3. Організація дезінфекції місць найбільшого скупчення людей на території Скалатської ОТГ.
4. Забезпечення медичним обладнанням, медикаментами та засобами індивідуального захисту медичних працівників та жителів громади.
5. Перебування лікарів під час карантину.
6. Кошти для боротьби з коронавірусною інфекцією COVID-19.
7. Заборона реалізації алкогольних напоїв у торговельних закладах Скалатської ОТГ, з метою уникнення масового скупчення людей.

СЛУХАЛИ: Петро Савончак – повідомив, що старост сіл було уповноважено створити у кожному старостинському окрузі оперативний штаб з прямим підпорядкуванням старостам працівників державних установ, закладів та організацій, з метою більш оперативної та конструктивної роботи на місцях.

Голова надав слово Максимовичу Б.І. – директор КНП «Скалатська КРЛ» та Луків А.К. – директору НКП «АГП СМР», Швець П.А. – завідувач Скалатської підстанція Екстренної (швидкої) медичної допомоги.

ВИСТУПИЛИ: Богдан Максимович – проінформував про поширення коронавірусної інфекції COVID-19 по світу та на території України. Повідомив, що на даний час в інфекційному відділенні КНП «Скалатська КРЛ» в ізоляції знаходяться 2 громадян з пневмонією, на даний час у них не підтверджений COVID-19.

Арсен Луків – ознайомив всіх присутніх із Наказом МОЗ України від 13.03.2020 № 663 «Про оптимізацію заходів щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків COVID-19» та повідомив, що необхідно дотримуватись визначеного наказом алгоритму дій. Також проінформував, що станом на ранок 23.03.2020 року на території Скалатської ОТГ не виявлено осіб що відповідають симптомам COVID-19.

Петро Швець – повідомив, що Скалатська підстанція Екстренної (швидкої) медичної допомоги не готова до спалаху коронавірусної інфекції COVID-19, адже незабезпечена масками, захисними костюмами, рукавичками, дезінфектрами.

1. СЛУХАЛИ: Про громадян, які на протязі березня 2020 року повернулись із-за кордону. Місце для самоізоляції.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – який повідомив, що на даний час основною проблемою є недотримання жителями громади карантину, а саме громадяни які повернулись із країн, де зафіксовано найбільше випадків COVID-19, порушують карантин та не самоізолюються, таким чином становлять потенційну загрозу для інших, здорових, жителів громади. Відповідно необхідно визначити відповідальних осіб по м. Скалат та селах громади з приводу моніторингу громадян, що повернулись на територію Скалатської ОТГ із-за кордону. Та поцікавився у представника поліції з приводу алгоритму дій правоохоронних органів при порушенні карантину громадянами?!

Мінько Д.Б. – ДОП Підволочиського ВП ГУНП в Тернопільській області ст. лейтенант поліції, який повідомив, що на даний час правоохоронці не отримували ніяких інструкцій та алгоритму дій на випадок масового скупчення людей під час карантину. Зазначив, що у разі, якщо громадянин, який при перетинанні кордону підписався про самоізоляцію на 14 днів, та

не дотримується такої ізоляції, представники поліції разом із сімейними лікарями повинні виїхати та провести профілактичну бесіду і переконливо попросити дотримуватись карантину та самоізолюватись, щоб не наражати інших людей на небезпеку.

Петро Савончак – зазначив, що у разі масового поширення коронавірусної інфекції COVID-19 виникне необхідність у приміщенні для обсервації. На даний час таким приміщенням може бути гуртожиток Скалатського професійного ліцею.

Арсен Луків – зазначив, що найкращим місцем для ізоляції є окрема кімната у власному домі, а разі якщо такої можливості немає, людина звертається до міської ради і місце для ізоляції їй надається.

Фойт І.М., Кец Р.М., які підтримали вищезазначені пропозиції, але зауважили, що необхідно узгодити всі деталі з керівництвом ліцею та підготувати приміщення. За можливості знайти ще одне приміщення для обсервації.

2.СЛУХАЛИ: Про створення мобільних добровольчих груп на території Скалатської ОТГ.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – зазначив, що є пропозиція створити мобільні добровольчі групи з метою недопущення на територію Скалатської ОТГ транзитного транспорту, також для недопущення виїзної торгівлі по селах громади та збереження порядку і дотримання карантину у Скалатській ОТГ. Організацію на себе взяв Хрущ Н.Г. – голова ГО «Учасників Антитерористичної операції Надзбруччя».

Назар Хрущ – зазначив, що створення таких мобілізаційних добровольчих груп є необхідністю, задля забезпечення порядку та дотримання карантину на території Скалатської ОТГ. Повідомив, що у ці групи будуть входити учасники АТО, старости, депутати та всі бажаючі, свідомі та відповідальні жителі громади. У кожному старостинському окрузі громади буде по одній мобільній групі, а у м. Скалат доцільно було б створити 2 мобільні групи. Ці групи необхідно забезпечити індивідуальними засобами захисту (маски, рукавички, дезінфектори, тощо).

3.СЛУХАЛИ: Про організацію дезінфекції місць найбільшого скупчення людей на території Скалатської ОТГ.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – який повідомив про необхідність організації дезінфекції місць найбільшого скупчення людей на території Скалатської ОТГ. Проінформував, що на сьогоднішній день вже є закуплено 10 банок по 5 л. рідини для дезінфекції доріг, вулиць, перехресть, майданчиків. На кожний населений пункт буде роздано по банці. Для здійснення такої дезінфекції необхідне залучення техніки. За допомогою ми звернулись до Управління ДСНС у Тернопільській області.

Ясіновський А.В. – начальник ДПРП-24, 20 ДПРЧ управління ДСНС у Тернопільській області порекомендував для здійснення такої дезінфекції шляхом зрощування доріг, вулиць, перехресть громади, буде доцільно звернутись до аграріїв, що здійснюють свою діяльність на території Скалатської ОТГ, адже вони володіють спеціалізованою технікою. При застосуванні якої продуктивність буде набагато більшою, а розхід набагато менший, відповідно це більш економічно вигідно. Але, якщо аграрії не погодяться та не нададуть техніку Управління ДСНС у тернопільській області готова провести таку дезінфекцію.

4.СЛУХАЛИ: Про забезпечення медичним обладнанням, медикаментами та засобами індивідуального захисту медичних працівників та жителів громади.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – який зазначив, що необхідно в першу чергу забезпечити медичних працівників засобами індивідуального захисту, необхідним медичним обладнанням та медикаментами. Максимовичу Б.І. – директор КНП «Скалатська КРЛ» та Луків А.К. – директору НКП «АГП СМР», Швець П.А. – завідувач Скалатської підстанції Екстренної (швидкої) медичної допомоги подати списки всього необхідного (засоби індивідуального захисту, медичне обладнання, медикаменти, тощо). Також, важливо забезпечити жителів громади масками (багаторазовими).

Повідомив, що вже закуплено 5 тис. метрів марлі для пошиття багаторазових захисних масок, для жителів громади. В найближчий час маски буде пошито і роздано жителям громади.

5.СЛУХАЛИ: Про перебування лікарів під час карантину.

ВИСТУПИЛИ: Богдан Максимович – повідомив, що у тому випадку, якщо на території Скалатської ОТГ буде виявлено першу людину інфіковану COVID-19 всі медичні працівники, що працюватимуть, будуть розміщені в адміністративному будинку лікарні. Приміщення буде підготовлено в найближчий час.

6.СЛУХАЛИ: Про кошти для боротьби з коронавірусною інфекцією COVID-19.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – зазначив, що джерелами коштів для боротьби з коронавірусною інфекцією COVID-19 є кошти виділені Скалатською міською радою, благодійні внески жителів та підприємців громади, що спрямовуються на рахунки священників Юрія та Віктора, і благодійні коробки, що розміщені у магазинах. Відповідальними за збір та облік благодійних коштів є священники Юрій та Віктор, активістка Тетяна Ляхович та керівник бухгалтерського відділу Скалатської міської ради Ольга Тихоліз. Всі кошти будуть спрямовані на закупку медичного обладнання, медикаментів, засобів індивідуального захисту медичних працівників та жителів громади.

7. СЛУХАЛИ: Про заборону, на час карантину, реалізації алкогольних напоїв у торговельних закладах Скалатської ОТГ, з метою уникнення масового скупчення людей.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – який зазначив, що з метою уникнення масового скупчення людей на час карантину необхідно заборонити реалізацію алкогольних напоїв у торговельних закладах громади.

ВИРІШИЛИ:

1.Визначити відповідальними за моніторинг громадян, що повернулись на територію Скалатської ОТГ із-за кордону та є потенційними носіями коронавірусної інфекції COVID-19: по селах – оперативні штаби під керівництвом старост, а у м. Скалат – Мартинюк Б.Ф. та депутати від кожного округу.

**Заступник оперативного штабу (Мартинюк Б.Ф.)
З 23.03.2020 року, постійно.**

2. Створити розпорядженням міського голови мобільні добровольчі групи в м. Скалат та в кожному старостинському окрузі Скалатської ОТГ. Мобільні добровольчі групи діятимуть спільно з правоохоронними органами.

**Заступник оперативного штабу (Мартинюк Б.Ф.)
Голова ГО «Учасників Антитерористичної операції Надзбруччя» Хруш Н.Г.
З 24.03.2020 року.**

3. Здійснення дезінфекції місць найбільшого скупчення людей на території Скалатської ОТГ, з періодичністю 1 раз на день.

**Відділ ЖКГ Скалатської міської ради (Китай М.І.)
Комунальні підприємства Скалатської міської ради
(Драль Р.Б., Сарабун С.Й., Маламін І.А.)
З 24.03.2020 року**

4. Максимовичу Б.І. – директору КНП «Скалатська КРЛ», Луків А.К. – директору НКП «АГП СМР», Швець П.А. – завідувачу Скалатської підстанції Екстренної (швидкої) медичної допомоги подати списки всього необхідного для боротьби з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19 (засоби індивідуального захисту, медичне обладнання, медикаменти, тощо).

До 24.03.2020 року, включно.

5. Забезпечення приміщення для розміщення медичних працівників у разі виявлення інфікованих коронавірусною інфекцією COVID-19 на території Скалатської ОТГ.

**Директор КНП «Скалатська КРЛ» Максимович Б.І.
У разі виникнення необхідності.**

6. Встановлено, що джерелами коштів для боротьби з коронавірусною інфекцією COVID-19 є кошти: Скалатської міської ради, благодійні внески жителів та підприємців громади, що спрямовуються на рахунки священників Юрія та Віктора, і благодійні коробки, що розміщені у магазинах.

Відповідальними за збір та облік благодійних коштів є священники Юрій та Віктор, активістка Тетяна Ляхович та керівник бухгалтерського відділу Скалатської міської ради Ольга Тихоліз.

З 24.03.2020 року на час карантину.

7. На час карантину заборонити реалізацію алкогольних напоїв у торговельних закладах Скалатської ОТГ, з метою уникнення масового скупчення людей.

**Правоохоронні органи
З 24.03.2020 року, на час карантину.**

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу

Петро Савончак

Секретар оперативного штабу

Христина Голик